

РЕЦЕНЗІЯ
на ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ (ОПП)
«Міжнародне право» першого рівня вищої освіти
за спеціальністю 293 Міжнародне право галузі знань 29 Міжнародні відносини

Параметр, за яким оцінюється ОПП	Так	Ні	Коментар
ОПП має чітко сформульовані цілі, які відповідають меті та стратегії ЗВО	+		Наявна повна відповідність цілей ОПП та мети, стратегії СНАУ
Цілі ОПП та її програмні результати визначаються з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, досвіду аналогічних вітчизняних та зарубіжних освітніх програм	+		Оскільки випускники спеціальності «Міжнародне право» є витребуваними на регіональному ринку праці, важливим є те, що у ОПП «Міжнародне право» коректно визначено цілі ОПП та її програмні результати з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності, а також основні засоби досягнення мети Програми, передусім, програмні результати навчання (ПРН). Передусім, це реалізація ПРН 23. Виявляти знання і розуміння цілей Сталого розвитку ООН подолання бідності, пом'якшення наслідків зміни клімату, дотримання продовольчої безпеки. А також, ПРН 27. - надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів на національному і міжнародному рівнях у різних правових ситуаціях. Аналіз інформації, свідчить, на наш погляд, про усвідомлення розробниками ОПП необхідності збалансованого формування змісту ОПП та спроможності якісного забезпечення реалізації цієї Програми досвідченими викладачами та професіоналами – практиками
ОПП дає можливість досягти результатів навчання, визначених проектом стандарту вищої освіти (2020) за спеціальністю 293 Міжнародне право	+		
Обсяг ОПП та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної трансферно накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального	+		

		посади в органах державної влади та місцевого самоврядування, в організаціях та юридичних фірмах різних видів діяльності та форм власності. Беручи до уваги зацікавленість у випускниках спеціальності «Міжнародне право», пропонуємо продовжити удосконалювати взаємодію суб'єктів публічної влади в умовах інформаційного суспільства, цифрової економіки та розбудови інформаційного суспільства.
ОПП передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (softskills), що відповідають заявленим цілям	+	
Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам Закону України «Про вищу освіту»	+	
Результати навчання за освітніми компонентами відповідають Національній Рамки Кваліфікацій	+	
Чи покращить на Вашу думку введення дисципліни «Юридична англійська мова (GE&ESP)»?	+	
Чи покращить на Вашу думку введення дисципліни «Міжнародне екологічне право»?	+	
Чи покращить на Вашу думку введення дисципліни «Українська мова та академічне письмо»?	+	
Чи вважаєте Ви раціональним наявність в Освітній програмі другої іноземної мови за вибором (німецька або французька)?	+	

Рецензент:

Ю.А. Павлик

Керуючий справами
виконавчого комітету
Сумської міської ради
(ПІБ, посада)



(підпис)